

2000份报纸筹集1080元爱心款

救助流浪猫狗义卖活动收获了第一个一千元

救助流浪猫狗 我们一起义卖

本报2月27日讯 27日,本报发起的“救助流浪猫狗我们一起义卖”活动正式启动,虽然受雨雪天气的影响,被迫取消了多数室外义

卖点,但是由于志愿者的热情参与,本报的义卖活动非常成功,2000份报纸全部卖光,共收入爱心善款1080.5元。

27日一早,烟台飘起了雨夹雪,不到7点,就有多位家长给本报打来电话,询问当天的义卖活动是否继续。考虑到参加义卖的多是一到五年级的孩子,雨雪天到街头义卖很容易导致孩子感冒,所以上午7点多,本报通知部分室外义卖点暂时取消活动。上午9点多,天色稍有好转,本报重新选取了四个义卖点。上午10时左右,在幸福

振华广场,“新状元”作文班的17名孩子撑着伞等待在风雨中。拿到报纸后,他们迅速跑到附近超市抢占有利地形。“不冷不冷,一点都不冷……”几个孩子一边跑一边说。

30分钟后,送报车来到第二个义卖点——烟台大学西门。在这里,烟台大学人文学院中文班的22名大学生已经摩拳擦掌,跃跃欲试了。第三个义卖点设在佳世

客超市,这里的志愿者是最“年轻”的,8个小志愿者中,最小一个今年才5岁,最大也不过12岁。但是人小不代表销量小,据统计,佳世客义卖点一共售出200份报纸,收入达到151元,是四个义卖点中的冠军。

“再给我拿五份吧……”下午2点30分,在第四个义卖点,义卖活动结束了,但小志愿者郭康禹却不愿离开。第四个义卖点是下午1点开始

义卖的,地点是大润发超市人口。第四组义卖志愿者中产生了本期义卖活动的冠军于辰浩——他在一个半小时的活动中卖出了55份报纸。

据统计,27日的义卖活动,共有60多名小学生、大学生、社会志愿者以及学生家长参与,共卖出报纸640份,其余的1360份被玄兴张包包购买,共收入爱心款1080.5元,其中多余部分为好心市民捐助。

义卖故事



玄兴张包包献爱心,一下买了一千多份报纸。

“剩下的,我们全包了”

“玄兴张包包”买了1360份报纸

“你们剩多少,我们全包了……”27日下午,看到小志愿者在义卖报纸,“玄兴张包包”的王经理这样说道。

27日下午,外面下着雨夹雪,天气很冷,王经理看到小志愿者正在大润发门口卖报,得知这是为了救助流浪猫狗举行的义卖活动,王经

理立刻找到记者,表示剩下的报纸他愿意全包。“你们这样的公益活动,我们企业肯定支持,再说,天这么冷,孩子们都能有这份爱心,咱们大人不更得有爱心?剩下的报纸都卖给我吧,别让孩子受冻了。”

随后,记者将剩下的

1300多份报纸搬上面包车,送到了西南河的“玄兴张包包”店。“今天的顾客有福了,吃包子一人免费送一份《齐鲁晚报》。”王经理笑着说道。王经理还表示,他们也愿意加入到义卖活动中来,在门口设立义卖点,和大家一起奉献爱心。

烟大一个班22人集体冒雨雪义卖

“同学,买份《齐鲁晚报》吧!”烟台大学人文学院的王雪拦住迎面走来的同学说道,“我们是《齐鲁晚报》的志愿者,今天我们卖报纸的钱将会全部用来救助流浪猫狗,花五角钱,就会为那些流浪猫狗献

出您的一份爱心。”

27日上午,为了救助流浪猫狗,烟台大学人文学院一个中文班的22名同学集体参加了本报举办的“救助流浪猫狗我们一起义卖”活动。尽管天公不作美,下起了雨夹雪,

气温更是一反前几日降到了零下,但寒风冷雨并未浇灭同学们的热情,他们冒着风雨,窜宿舍、逛饭堂,把整个学校“扫”了个遍。据统计,当天烟台大学的这22名志愿者共卖出160份报纸。

一个半小时卖出55份报纸

活动结束后,于辰浩说“我的腿都累软了”

27日下午1点,在大润发超市门口义卖点,六位小朋友开始了“救助流浪猫狗我们一起义卖”活动。工人子女小学于辰浩,在短短一个半小时,卖出了55份报纸,成为本期活动的义卖冠军。

于辰浩今年12岁,看似

有些文静的他,在穿上红色的义卖T恤之后,一下就向记者要了20份报纸。“叔叔阿姨,买一份报纸,献一份爱心吧,我们义卖报纸的钱将全部用来救助流浪猫狗。”每次有人走过,于辰浩都认真地义卖。

于辰浩喜欢流动卖报,这会儿还在电梯上面卖,一会儿人早下了电梯,开发他的另一拨顾客。下午2点半,活动结束后,于辰浩一共卖了55份报纸。“我的腿都跑软了,但参加这样的活动很值得。”于辰浩这样说。

一份报纸卖了20元

“有个阿姨给我20元,说不用找了。”5岁的刘钊旭向妈妈汇报“战绩”,一旁的徐盛杰也叫嚷“我这里也有份卖了5元钱。”

活动现场不仅有积极为流浪猫狗奔跑的志愿者小朋友,一些顾客、销售员也纷纷“倾囊相助”。“小朋友,你过来我买一份吧。”孙启皓还没走

到店里,一家品牌店的销售员就叫住了他,一旁的另一位销售员也赶紧掏钱,“也给我一份吧,帮帮那些流浪的小动物”。



27日上午,烟台新状元作文班的17名小朋友集体报名参加参加了“救助流浪猫狗我们一起义卖”活动。小朋友们顶风冒雨,在幸福振华超市门口义卖报纸,奉献爱心。最后,在不到一个小时的时间里,卖出一百多份报纸,筹得50多元爱心款。



小志愿者尹嘉成在义卖时,总是提着一个纸包,他把卖报所得的钱款都放在里面。有时找零不方便,他便擎着报纸,歪着身子,把钱袋往顾客面前一送,“麻烦从里边找个零钱吧。”

小志愿者感言

王崔舒雨:这是我第二次参加这样的活动,与上一次不同的是,这次是爱心卖报,救助流浪猫狗,我们家就有猫狗,希望更多人善待猫狗,尤其是更要关注流浪猫狗。

刘欣:这是我第一次参加救助流浪猫狗的活动,我觉得这个活动非常有意义。

刘成智:救助流浪猫狗的活动,让我深深地体会到更要爱护猫狗等小动物,因为它们也是我们的朋友,不要将我们的朋友随便丢弃。

于静泓:非常有意义的活动,在以后的生活中,要更加爱护猫狗等小动物,希望有更多有爱心的人,建立像“天使之家”收留流浪宠物的组织。

耿嘉庆:我们家没有宠物,但是我非常喜欢狗,看到流浪狗非常可怜,我打算去“天使之家”,去领养一个喜欢的狗,把它养大。

记者手记

童心一定是爱的颜色

27日下午,大润发超市南门电梯口,里面穿着羽绒服,外面套着义卖的T恤,孩子们兴高采烈地上岗了。

有的在学校里就不爱说话,有的很少参加活动,但是孩子们一个个走到陌生人面前,微笑、开口叫卖、弯腰鞠躬。莱山区12岁的小姑娘刘欣,自己一个人坐了一个多小时的车淋着雨来到现场,到达时义卖已经快结束了,但这个内向的小姑娘还是拿着几份

仅剩的报纸站到了电梯口义卖。

这是一个不很适合做活动的日子,但上午跟家长联络时,当听筒里家长迟疑的声音“还去吗”背后,总会远远传来一个干脆的童音“去”!

谢谢孩子们!还记得一次去开发区一所小学采访,老师给孩子布置了一个美术课题目:童心的颜色。我想,如果是孩子们来画,童心一定都是爱的颜色。

